

# 欧冠8强对阵出炉 意甲独苗挑战宇宙恶魔

张华玮 整理

昨日18时45分,欧冠1/4决赛暨半决赛抽签仪式进行。卫冕冠军巴塞罗那再遇小组赛对手AC米兰;切尔西抽到本菲卡;拜仁对阵马赛;皇马抽到连续爆冷首度杀进8强的希腊人竞技。巴塞罗那和皇马分到不同半区,碰面只能是决赛。

## 欧冠节奏进入高潮部分

本届欧冠1/4决赛抽签采取随机方式,不设种子队,同联赛球队也不回避。具体抽签结果如下(列前者先打主场):希腊人竞技(塞浦路斯)VS皇马(西甲),马赛(法甲)VS拜仁(德甲),本菲卡(葡超)VS切尔西(英超),AC米兰(意甲)VS巴塞罗那(西甲);半决赛对阵为:马赛/拜仁 VS 希腊人竞技/皇马,本菲卡/切尔西 VS AC米兰/巴塞罗那。

1/4决赛两回合分别于北京时

间3月28日、29日和4月4日、5日进行;半决赛两回合分别于4月18日、19日和4月25日、26日进行;决赛于北京时间5月20日2时45分在慕尼黑安联球场举行。皇马、拜仁、马赛和希腊人竞技所在上半区的获胜球队,将是决赛场上的主场球队。

## 米兰危险皇马拜仁好签

虽说能成为欧冠8强的球队,都不是弱队。当强中自有强中手,从账面上看、从经验上看,拜仁、皇马都抽到了好签。塞浦路斯的标志性球队希腊人竞技,此次是首次打进欧冠8强,与银河战舰皇马过招,希腊人竞技很难再扮演黑马。拜仁则碰上了里贝里的老东家马赛,最近进攻状态疯狂的拜仁,对

阵法甲球队还是有一手的,虽然两队也未曾曾在欧冠中碰面,但拜仁的优势还是相当明显。至于切尔西对阵本菲卡,蓝军虽逐渐找回状态,但本菲卡实力不弱,一切还要看临场发挥。

最激动人心的1/4决赛,必然是米兰再度遇上“宇宙恶魔”巴萨。小组赛中,两队已经有过交

锋,巴萨1胜1平。如今,AC米兰状态依旧不错,只是,宇宙队巴萨在夺得西甲冠军愈发渺茫的情况下,必然会把更多精力投入欧冠,不知有些“年迈”的米兰,能顶得住吗?

制图:方倩

## 一个阿内尔卡难救申花

星报综合消息 昨晚,中超第2轮开战,让球迷久等的阿内尔卡终于登场完成首秀,就其本人的表现而言,在严防死守之下收获进球,已经过关。但有了阿内尔卡的上海申花,却依旧没找到胜利的方向。上海申花客场对阵北京国安,第43分钟,朴成利用申花后防解围失误破门,助国安领先;第53分钟,王晓龙再助马努将比分扩大;第62分钟,申花利用点球机会由乔尔破门,5分钟后马努回传失误,阿内尔卡将比分扳平;第82分钟,替补出场的毛剑卿入球,帮助国安全取3分。

在昨晚进行的另一场焦点战中,广州恒大客场挑战广州富力,演绎中超时代的广州德比。结果,凭借张烁的点球和张远的铲射破门,广州富力爆冷,击败广州恒大,取得两连胜。升班马开赛前两轮,连斩中超上赛季的冠亚军,让人刮目相看。在昨晚最后开始的一场对决中,青岛中能主场2:1战胜天津泰达。



## 疯狂交易日不够疯狂

本报记者 张华玮

昨日凌晨,在NBA本赛季交易大门关上之前,地震准时发生了。波及范围很广,牵涉15支球队,26名球员。只不过,震级不如想象中的大。

霍华德导演了一场闹剧,众多球队都在围绕如何得到他,与各方进行博弈和周旋。结果,这哥们从一直嚷嚷着“让我离开!”,到最后表现出“忠诚更重要”的境界,带给球迷的不是震撼和感动,而是一种“被耍了”的侮辱。不管出于怎样的考虑,是魔术如今战绩不错?是交易条件不合魔兽的意?还是魔兽另有打算……总之,他是留下了。

具有轰动意义的交易没有发生,但众多交易之中,湖人的补强还是让各队感到害怕。湖人又一次打劫成功,用卡

波诺、沃顿和2012年首轮选秀权换来了“最被低估”的年轻后卫塞恩斯,以及运动天才艾恩加,这让紫金军团的冠军拼图得以完整,最弱的1号位得到很大补强。而队魂费舍尔和火箭潜力内线希尔的互换,虽然伤了情感,却获得了年轻和能量,可以看得出,湖人还有后招。如果本赛季不夺冠,湖人还会有更多变化。另外,快船拿下尼克·杨,也是对失去比卢普斯很好的补充。

至于开拓者,他们已经开始重建,除了阿尔德里奇,球队将全部推倒重来……这是多么大的魄力!这也意味着新生的开始!又是一个疯狂交易日,虽然多了份冷静,少了些人情味,但这就是NBA,利益和竞争的聚集地。

## “羽林争霸”名额有限 欲显身手赶紧报名

星报讯(记者江锐) 作为一项纯“草根”赛事,本报作为独家协办媒体的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区报名工作正在火爆进行中。记者昨日从赛事组委会获悉,由于安徽赛区参赛名额有限,羽毛球爱好者请尽快报名。注意:本次比赛进行的是团体项目,报名选手须组队报名参赛。

本次赛事安徽赛区第一阶段城市赛将在合肥、芜湖、蚌埠市分别举行,安徽赛区比赛公开报名期为3月8日至31日。由于大赛组委会有参赛队报名限制,安徽赛区一共只有96支代表队有资格参加比赛,其中合肥赛区48支,芜湖和蚌埠各

24支,安徽省内其他地市选手如果需要报名参赛,可以自由报名选择其中一站参加。本次比赛是团体赛事,分别进行男单、男双和混双比赛。其中合肥赛区前6名,芜湖和蚌埠赛区前3名,将参加安徽赛区的决赛,安徽赛区冠军则有资格参加北区决赛。

专业生产:工业扇/吊扇/家用扇

1985 一覽 興山·天高云深

**合肥云峰百货**  
地址:合肥市安徽大市场名牌家电广场61号  
销售热线:0551-4215988

### 公告

我公司开发建设的位于瑶海区当涂路与瑶海东路交界的“金城港湾苑”住宅小区,其中开闭所位于1#楼和2#楼之间负一层,另自管配电房设置在1#楼西北角负一层,房屋在规划时已向住户说明并公示。设备在投运后,如出现因设备噪音原因或安全距离不够而导致的住户投诉问题,由我公司负责解决。各住户如有异议,见报后十日内与我公司联系。

**特此公告!**  
联系人:郑工  
联系电话:0551-4455991  
安徽金成房地产开发有限公司  
2012年3月16日